

金科园

倒排时序抓进度 挂图作战争突破

本报讯 今年以来,金科园抓住经济发展不平衡不充分的突出问题,攻坚突破两个加快,不断提升产业发展层次和水平,经济社会实现有质量的快速发展、可持续的全面发展。

1至9月份,金科园工业开票销售137.16亿元,同比增长12.34%,占年计划的68.58%;工业实际投入(考核数)20.19亿元,同比增长26.4%,占年计划的50.48%。预计一般公共预算收入3.25亿元,同比增长41.3%,占年计划的79.27%。1至

9月份,金科园新增签约项目12个,协议总投资131.43亿元,其中50亿元以上项目1个(中晟精密智造项目,协议总投资52亿元),10亿元以上项目5个。2017年签约的15个工业项目,目前已竣工6个,在建6个,1个进场施工,2个待开工,争取年内待开工项目全部开工建设。

四季度,金科园将提振创业激情、增强干事能力,攻坚突破两个加快,加速招引高端产业,加快产业集聚,围绕打造金坛北部产业新城和完成全年目标任务

务,突出重点抓关键,倒排工作抓进度,拟签约项目3个,在谈项目信息9个。

坚持精准发力,更大力度强攻招商选资。金科园紧紧牵住项目招引这个“牛鼻子”,依据产业现状,持续强链、补链,建强新能源汽车以及零部件产业,加快形成移动智能终端、5G移动通讯优势产业,补齐光伏产业链“短板”,提高行业市场抗风险能力。围绕“三新”产业链,紧抓在手的拟签约项目和在谈项目信息,重点强攻30亿元以上的重大项目

目,坚持大项目与优质中小项目并重,着力引进行业领军、拥有核心技术、发展前景广阔的龙头企业,以及“专精特新”小巨人企业和行业隐形冠军。

坚持服务优先,更快速度推进项目建设。金科园将加大重大项目跟踪力度,及时了解项目服务需求,保障各项投资按时序推进、“零障碍”实施。进一步细化项目责任清单,形成一环扣一环的工作格局,着力推进重点工程项目及政府性工程建设。围绕开工在建项目,协调解决项目问题

和困难,促进项目建设有序开展。主动协调解决竣工项目投产前的各类矛盾、问题和困难,针对各项目特点加强与相关部门沟通协调,促进项目早投产,尽快形成新的经济增长点。

坚持目标导向,更高标准完成全年任务。四季度,金科园将对工业开票销售、工业实际收入、一般公共预算收入等主要指标,倒排时序,挂图作战,全力推进四季度工作进度,确保全年目标任务完成。

孙婷

我区两企业成功申报省产学研合作项目

本报讯 自2018年江苏省产学研合作项目申报工作8月底启动以来,我区科技部门主动服务,指导符合条件的企业准备申报项目的材料。近日,安普科技有限公司与江苏理工学院朱凯教授合作的“基于无线传感器网络的轨道交通火灾监控系统设计与开发”、常州市金坛华兴汽车配件有限公司与江苏理工学院朱雯教授合作的“纤维增强复合材料在主动进气格栅系统AGS框架的应

用”成功申报省产学研合作项目,两个项目合同金额达282万元。

据了解,2018年江苏省产学研合作项目主要针对2018年江苏省“双创计划”科技副总入选对象及2013-2017年江苏省“双创计划”科技副总入选对象。“科技副总”,是江苏首创的引导企业柔性引进科研人才的机制,主要从全国高校院所引进专家教授,到企业兼任技术副总或副总工程师。申报省产学研合作项目

的合作双方须建立产学研合作“校企联盟”,并在技联在线网站“校企联盟备案系统”完成备案登记;合作双方须签订责权利明确的“四技合同”,且合作企业已投入高校院所项目经费30万元以上,并在“江苏省技术合同认定登记系统”完成合同认定登记。

区科技部门介绍,我区自2014年以来,共有13人入选省科技副总。
左玲

区市场监管局

全面推行动产抵押网上登记

本报讯 自9月1日全国市场监管动产抵押登记业务系统上线运行以来,区市场监管局全面推广应用全国市场监管动产抵押登记业务系统,组织人员参加培训,第一时间帮助企业了解登记业务系统功能,并创建了“金坛动产抵押登记交流”QQ群,指导企业注册、申请,切实提升动产抵押网上登记的办事效率和办理质量。

全国市场监管动产抵押登

记业务系统上线,实现动产抵押登记在线申请、在线审核、在线公示、在线查询一网通办。申请人申请时只需填写基本概况、编辑抵押物清单、上传申请书和资格证明材料,无须送交纸质材料给登记机关;审核通过后在系统中直接打印加盖动产抵押登记专用章的登记书,也无须再去登记机关现场领取纸质文书;动产抵押登记信息同步在该系统和国家企

业信用信息公示系统予以公示,社会公众可通过输入抵押人名称、统一社会信用代码或者登记编号在系统中查询。

截至目前,区市场监管局运用该系统网上受理动产抵押登记26次,办理动产抵押登记10件,担保主债权数额达43295.41万元,有效帮助企业尤其是小微企业化解融资难题。

姚火富 李泉 左玲

区委组织部

锤炼过硬村级后备人才队伍

本报讯 为帮助村级后备人才更快融入农村,切实提高理论水平和处理问题的能力,日前,区委组织部组织村级后备人才,在金坛区中小学生实践训练基地进行了为期半个月的集中封闭培训。

为让所有学员尽快了解基层工作,此次培训围绕乡情教育、乡村旅游、社会保障、村级发展、农业生产、基层治理、农村党建等15个专题开展实务培训课程,并在早晚为所有学员安排了拓展训练课程。来自不同乡镇、街道的学员随机组合,通过驿站传输、急速60秒、青蛙过河等游戏凝心聚力、合作争优,更好地强化了队伍建设,增强了团队协作能力。除了理论学习外,

此次培训还注重学员能力培养,通过主题辩论赛、即兴演讲、舆情处置、政风热线等班排活动,让学员们学以致用。学员们还走进黄金村、壹号农场、金坛园区党群服务中心、园区工业企业、华胜社区等,实地感受社会主义建设风貌以及金坛经济的快速发展。

结业仪式上,学员们载歌载舞,展现了村级后备人才队伍的蓬勃朝气和扎根基层的决心。活动中还表彰了优秀学员、优秀干部和优秀集体。参加培训的后备人才纷纷表示,通过培训不仅坚定了做好工作的信心和决心,更学会了该如何更好地开展工作,是一次全面提升的“充电”过程。

余月霞



“华荣奖学奖教基金”在社头中学首次发放

本报讯 “捐资助学德传千秋,情系教育爱留家乡”。日前,由江苏华荣绝缘材料厂冠名捐赠的“华荣奖学奖教基金”正式成立,并在指前镇社头中学举行发放仪式,社头中学和小学的172名师生获得首届“华荣奖学奖教基金”。

刘常泰是指前镇社头中学9年级学生,学习成绩优异,在年级名列前茅。学校将她纳入江苏“华荣奖学奖教基金”的奖励对象。在发放仪式上,刘常泰代表受助学生发言,她表示一定要珍惜来之不易的学习机会,珍惜来自社会各界的爱心,把滴水之恩化作自强不息、奋发学习的动力,发奋读书,立志成才,用知识改变命运,用行动回报社会,力争将来做一名对国家、对社会有用的栋梁之才。据介绍,江苏华荣绝缘材

料有限公司董事长陆邦荣是土生土长的企业家,他在潜心发展企业的同时,始终热心家乡公益事业,是指前镇有名的“爱心企业家”,已累计为家乡公益事业捐款数百万元。今年教师节期间,他主动和区教育局、区慈善总会和指前镇政府联系,决定出资50万元设立“华荣奖学奖教基金”,每年拿出10万元用于奖励家乡社头中学、小学成绩优异的师生和教学优秀的老师,为家乡教育尽绵薄之力,并以此举带动家乡更多爱心人士关注支持家乡事业,推进指前镇教育现代化。
张爱生 吴汪俊



日前,东城实验小学组织26名少先队小记者代表走进大乘汽车有限公司,寻访新时代的中国智造。小记者参观了冲压车间、焊装车间和总装车间。当在每个车间的荣誉展厅看到大乘汽车中国智造所获得的各种荣誉和奖杯时,许多小队员们纷纷感慨:“中国品牌响当当,我骄傲,我是中国人!”少先队小记者团团团长丁梓高代表全体队员发表感言:“大乘汽车中国智造所获得的成就,让我们备受鼓舞,我们将努力学习,今后创造更多的世界惊喜。”
丁飞 李蕾 文/摄